

31.08.2020

VLOM V PICERIJO

Neznani storilec je preko noči skozi okno vlomil v picerijo in iz denarnic odtujil večjo vsoto gotovine in tako oškodoval lastnika. Sledi zbiranje obvestil in pa kazenska ovadba na okrožno državno tožilstvo

INTERVENCIJA

Policisti so v Kamniku obravnavali intervencijo, kjer se je bivši partner neprimerno vedel, vznemirjal in dalj časa zvonil in razbijal po vratih prijaviteljice, katera se je prestrašila in ga ni želela videti. Sledi zbiranje obvestil in plačilni nalog za kršitelja po zakonu o javnem redu in miru.

ZAPARKIRAN DOVOZ

Obveščeni smo bili o zaparkiranem dovozu do garaže in posledično do opreme, tako je bilo na vozilo izdano obvestilo o prekršku.

01.09.2020

POSKUS VLOMA V VOZILO

Neznani storilec je z neznanim predmetom na vzvod skozi prednja desna vrata vozila poskušal vlomiti v vozilo, vendar je od dejanja odstopil in povzročil materialno škodo. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba na okrožno državno tožilstvo.

GOLJUFIJA V TRGOVNI LIDL

Gluhonema mlada ženska je v trgovini Lidl, pobirala prostovoljne prispevke za neznano organizacijo za gluhoneme in izigrala in ogoljufala dobrega občana, ki ni imel pri sebi drugega kot bankovec za 100 eur z namenom, da storilka obdrži 10 eur, 90 eur pa mu ob menjavi denarja na blagajni vrne, kar seveda ni storila in je iz trgovine zbežala z omenjenim plenom. **OBCANE SEZNANJAMO Z DOGODKOM IN NAPROŠAMO, DA NE NASEDAJO TAKIM PROIN NAJ OB TEM NEMUDOMA OBVESTIJO POLICIJO.**

02.09.2020

VINJEN VOZNIK

V naselju Komenda je bil ustavljen voznik osebne vozila, ki je kazal očitne znake alkoholiziranosti, zaradi česar mu je bil odrejen preizkus alkoholiziranosti, ki je ob pravilni uporabi pokazal, da ima voznik 1.89 mg/l alkohola v litru izdihanega zraka. Sledi obdolžilni predlog na Okrajno sodišče v Kamniku.

TATVINA SUPERG IZ GARDEROBNE OMARICE

V Srednji šoli je neznanec iz odklenjene šolske omarice odtujil čevlje znamke Nike Airforce 1 mid, bele barve in tako oškodoval lastnico. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba na pristojno državno tožilstvo.

04.09.2020

PROMETNA NESREČA

V naselju Bistričica se je zgodila prometna nesreča zaradi neprilagojene hitrosti voznika, ki je najprej trčil v drevo po nadaljevanju vožnje pa v garažna vrata stanovanjske hiše, kjer je v vozilu zaspal. Na kraju ugotovljeno, da je vozil neregistrirano vozilo pod vplivom alkohola in drugih substanc za katere mu je bil odrejen strokovni pregled, ki ga kršitelj odločno odklonil. Zaradi večjega števila kršitev in sicer kršitev javnega reda in miru, zakona v cestnem prometu, zakona o obveznem zavarovanju v prometu, zakona o motornih vozilih sledi obdolžilni predlog na sodišče v Kamniku.

TATVINA VRTNE PALČICE

Neznani storilec je iz predprostora prodajalne vrtnega centra Gašperlin odtujil vrtno palčico, velikosti 70 cm in s kraja odšel in po vsej verjetnosti doma okrasil svoj vrt. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba na pristojno državno tožilstvo.

POMOČ PRI PREVOZU

Policisti so na podlagi zaprosila zdravnika Zdravstvenega doma Kamnik nudili pomoč pri prevozu bolne, agresivne in nepredvidljive osebe v psihiatrično kliniko v Ljubljano, kjer je ostala na zdravljenju. Beleženo v poročilo dežurnega.

05.09.2020

TATVINA KOLESA IN DENARNICE

Neznanec je izkoristil priložnost in na avtobusni postaji v Kamniku odtujil športno modro kolo in črno jakno z denarnico, katero je bilo nezavarovano in prislonjeno na ograjo. Sledi zbiranje obvestil in kazenska ovadba na pristojno državno tožilstvo.

06.09.2020

PADEC KOLESARKE V NEVLJAH

V Nevljah je zaradi vožnje z neprilagojeno hitrostjo prišlo do padca kolesarke, ki se je lahko telesno poškodovala in je bila z reševalnim vozilom Zdravstvenega doma Kamnik odpeljana na Urgenco. Sledi zbiranje obvestil in plačilni nalog po zakonu v cestnem prometu.